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C OMU N E D I  VA LD IER I  
Provincia di Cuneo 

C o p i a  
 

 
 
 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.68 

 
 
OGGETTO: 
RICHIESTA CONTRIBUTO ISTITUTO COMPRENSIVO DI 
ROBILANTE PER ACQUISTO MATERIALE PULIZIA E PRIMO 
SOCCORSO A.S. 2024/2025. 
 

 
 
L’anno duemilaventiquattro addì nove del mese di agosto alle ore venti e 

minuti trenta nella solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è 

riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. GIORDANA GUIDO - Sindaco  Sì 

2. GIRAUDO SHARON - Vice Sindaco  Sì 

3. AUDISIO DAVIDE - Assessore  Sì 

  
Totale Presenti: 3 
Totale Assenti: 0 

 
 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale FENOGLIO Dr.ssa LAURA 

il quale provvede alla redazione del presente verbale. 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 



Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Valdieri.  Responsabile Procedimento: Bella Marianne  (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La 
presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line

LA GIUNTA COMUNALE 
 
PREMESSO CHE: 
 l’Istituto Comprensivo di Robilante con sede in Robilante, Piazza della Pace con nota 

pervenuta al prot. com.le n. 7847 in data 22/09/2023 richiedeva contributo pari a €. 2.000,00 
per l’acquisto di materiale di pulizia e di primo soccorso per le scuole dell’infanzia e primaria 
funzionanti nel Comune di Valdieri per tutto l’anno scolastico 2024/2025;  

 
RITENUTO di accogliere favorevolmente la suddetta richiesta;  
 
ACQUISITI i pareri favorevoli dei responsabili dei servizi interessati, ai sensi art. 49 del D. Lgs. 
267/2000 e smi;  
 
CON voti unanimi e favorevoli, resi per alzata di mano 
 
 

DELIBERA 
 
 
1. di richiamare la sopra esposta premessa a far parte integrante e sostanziale del dispositivo del 
presente provvedimento;  
 
2. di concedere all’Istituto Comprensivo di Robilante, con sede in Robilante un contributo 
quantificato nell’importo complessivo di € 2.000,00 per l’acquisto di materiale per la pulizia della 
scuola materna e primaria funzionanti in questo Comune.  
 
3. di demandare al responsabile del servizio competente l’assunzione dei conseguenti 
provvedimenti, per l’esecuzione del presente atto deliberativo;  
 
4. di trasmettere la presente deliberazione all’Istituto Comprensivo di Robilante; 
 
4. di dichiarare con successiva, separata, unanime e favorevole votazione, resa per alzata di 
mano, il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi art. 134 c. 4 del D. Lgs. 267/2000. 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 

F.to: GIORDANA GUIDO 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

F.to: FENOGLIO Dr.ssa LAURA 
 
 

 

E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, in carta semplice, per uso 
amministrativo. 
Valdieri, lì 20/08/2024 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 


